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Aos 5 (cinco) dias do més abril do ano de dois mh e vin'mo na Câmara Municipal 

de Vereadores de Montes Altos - MA, às 09h30, realizou-se uma Sessão Ordinária. A 

presente reunido foi presidida pelo Excelentissimo Senhor Presidente da Camara Municipal, 

Vereador Reginaldo Lima Alves. Estiveram presentes os seguintes vereadores: Jodo Batista 

Carreio de Sousa, Deusirene Ribeiro Lira, José Rondis Costa Pereira, Nilton Paixão Gomes, 

Mauro Ferraz de Sousa e Marcelo Pyhyh Krikati. Logo de inicio, o Senhor Presidente 

cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pelo presente momento e passou a palavra ao 

Segundo Secretirio Mauro Ferraz de Sousa fazer a leitura da Palavra de Deus, no Livro de 

Salmos 1:1-3, e em seguida, fez a oragdo do Pai-Nosso. Ato continuo, o Presidente declarou 

aberta a sessão e fez leitura da pauta constando: Aprovação da Ata do dia 22 de margo de 

2024 (Sessdo Ordindria); Aprovacio da Ata do dia 26 de março de 2024 (Sessdo 

Extraordingria), restando aprovadas por unanimidade. Apreciação do Requerimento nº 

8/2024 (reiterando o Requerimento nº 8/2023, datado de 3/3/2023, de autoria dos Senhores 

vereadores Nilton Paixão Gomes, Deusirene Ribeiro Lira, Jeronimo Vitor Santos Pereira ¢ 

Reginaldo Lima Alves); Em seguida, foi realizada a leitura do Requerimento e o Presidente 

franqueou a palavra aos vereadores. Vereadora Deusirene Lira — cumprimentou a todos e 

ressaltou que a referida escola recebe uma grande demanda de alunos, que as salas estdo 

com superlotação, comprometendo assim, o desempenho dos alunos e dos profissionais, o 

que justifica a urgéncia de resposta ao Requerimento n® 8/2024. Falou ainda das condigdes 

precdrias em que se encontram os banheiros da Escola Santa Tsabel e frisou que o Poder 

Executivo deve dar a devida prioridade para essas questdes. Vereador Nilton Paixao — 

cumprimentou a todos ¢ falou da importincia de acompanharem os requerimentos e 

cobrando respostas, considerando que o referido requerimento se encontra com exatamente 

um ano de solicitaglo, sem a devida resposta. Pediu aos demais colegas que todos se 

comprometessem a acompanhar e cobrar respostas em tempo hábil. Presidente Vereador 

Reginaldo Lima — reafirmou a fala do Vereador Nil Gomes quanto & necessidade de cobrar 

respostas às demandas apresentadas e quanto as condigdes dos banheiros da Escola Santa 

Isabel, ressaltando que tem conhecimento de causa por ser professor na referida escola. Em 

seguida colocou ordem de inscrição de fala. Vereador Nilton Paixão — ressaltou que 

estamos em ano de eleigdes, por isso ha necessidade de se fazer reunifio com o Prefeito para 

falar de assuntos pertinentes ao periodo e justificou a sua permanéncia no partido que já era 

filiado. Vereadora Deusirene Lira — falou que tem recebido cobrangas por parte da 

população em relação às Sessdes Itinerantes, pediu ao Presidente que obscrvasse a 

viabilidade da realizagio dessas sessdes. Vereador Mauro Ferraz — cumprimentou 

ressaltou que a Escola Novo Progresso também esta com problema na estrutura do portão. 

escola foi reformada, mas o portdo de acesso não está seguro, possibititado assim a entrada - 

de vandalos no interior da escola e outros problemas como a seguranga dos alunos. 

Vereador Rondys Veiculos- cumprimentou a todos, falou que este momento é um 

momento delicado, onde cada vereador deve buscar o que ¢ melhor para si, que respeita a 

decisdo do Vereador Nil Gomes em permanecer no seu partido e agradece a todos que 

também respeitam a sua. Desejou um bom final de semana a todos. O Senhor Presidente, fez 

as consideragdes finais, agradeceu a todos e, sem mais, em nome de Deus ¢ da Constituição, 

declarou encerrada a presente Sessão Ordindria. Eu, Valéria de Abreu Silva, Auxiliar 

Legislativo, lavrei a presente Ata, que sera submetida à votação ¢, se aprovada, sera assinada 
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pelo Senhor Presidente e o Primeiro Secretário. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Vereadores de Montes Altos, aos 5 (cinco) dias do més de abrii do ano de 2024. 
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